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U příležitosti 15. výročí Evropských služeb zaměstnanosti (EURES) se konají „Dny 

s Evropou“. Zájemci o práci v zahraničí se během této akce od poradců EURES dozví 

možnosti pracovního uplatnění v Evropě, a také to, co je třeba si zařídit před odjezdem i 

po příjezdu do konkrétní země. První konzultační den se uskutečnil 20. října 2009 a zaměřil 

se na život a práci ve Velké Británii. „Španělský den“, určený opět pro širokou veřejnost, 

se bude konat 4. listopadu 2009 v prostorách The Jobshop, Martinská 4, Praha 1. 

Konzultace jsou zdarma.  

 

Informace na téma „Španělsko – život a práce“ poskytne poradce EURES 

z jihošpanělské Andalusie Ricardo Panzuela ve středu 4. listopadu 2009 od 10:00 do 

12:00 hodin a od 13:00 do 17:00 hodin. Od 15:00 hodin se uskuteční prezentace 

v anglickém jazyce „Život a práce ve Španělsku“. Zájemci získají tipy, jak hledat práci, 

dozví informace o sezónních pracích, na které je třeba se registrovat v předstihu, a také to, 

jak je to s administrativou, kterou si musí vyřídit při vstupu na španělský trh práce. Kromě 

praktických rad návštěvníci akce dostanou také informační letáčky a publikace, které jim 

usnadní hledání práce ve Španělsku. 

 

Pracovní trh ve Španělsku je pro občany České republiky otevřený. Není tedy třeba 

pracovní povolení, předem se vyřizuje pracovní smlouva a den nástupu do práce. Při 

příjezdu pak číslo sociálního pojištění a registrace v místě pobytu. Další informace o 

Španělsku jsou na webových stránkách služby EURES na adrese 

http://portal.mpsv.cz/eures/prace_v_eu/zeme/spanelsko/.  

 

Při sezónních pracích se Češi ve Španělsku dosud nejvíc uplatnili v zemědělství (sběr 

ovoce a zeleniny) a v oblasti turistického ruchu (například jako hoteloví animátoři).  

S osobní zkušeností Češky, která našla díky EURESu práci, se můžete seznámit na 

http://www.prace-zahranici-eures.cz/newsletter.asp?cislo=6&clanek=26.  

 

„Dny s Evropou“ jsou určeny pro širokou veřejnost. Po Velké Británii a Španělsku budou 

v úterý 1. prosince 2009 pokračovat, poradenství se zaměří na práci a život v Norsku a 

Švédsku. Akce se zúčastní norští a švédští poradci služby EURES, chybět nebudou ani 

čeští konzultanti. V jednání je také seminář o pracovních možnostech v Maďarsku, který 

by se měl uskutečnit v první polovině prosince.  

 

Podrobný program včetně časového harmonogramu a informační leták najdete na webu 

EURES http://portal.mpsv.cz/eures/dny_s_evropou.    
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Chcete pracovat ve Španělsku? Pomůže vám EURES. 
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